

昨日好的姐把8000元现金交给失主,他说——

“一句感谢,这事做值了!”



孟令珍将钱交到失主蒋先生手中。李蕊 摄

本报济宁11月27日讯(记者 李蕊) “真没想到钱这么快就被送回来了,真是太感谢您了。”27日上午,失主蒋先生激动地从孟令珍师傅手中接过丢失的钱物后,连连表示感谢,并真诚地要送上精心准备的红包。但孟令珍却婉言谢绝了蒋先生的好意。

上午8时许,蒋先生手拿锦旗来到了新交运出租车公司,刚一进门他便急切的要求见孟师傅。“昨晚刚从汶上赶回来,就为了见见孟师傅并当面向她表示感谢。”蒋先生告诉记者,最近两天一直忙工作,再加上那天的确喝多了,直到昨晚换衣服翻看外衣口袋

时才发现里面竟有一张孟师傅留下的名片。他有些不好意思的说,如果当天孟师傅追上他时,自己再细心些也不至于给人家添那么大的麻烦了。“孟师傅真是个好厚道的好人,遇上她是我的幸运。”蒋先生感慨到。

等待了十多分钟后,孟令珍终于赶来了,一见到孟师傅,蒋先生更是在连连道谢的同时,从口袋里掏出了一个精心准备的红包,硬塞进孟令珍的手里,但此举却被孟令珍当场谢绝了。“能帮助人家找回钱并听到失主感谢的话,我更觉得这事儿做值了。”孟令珍表示,这钱本来就是蒋先生丢在她

车上的,她觉得为乘客寻找失物原本就是一个出租车驾驶员应尽的义务。在做这件事的时候,并没想过太多。如今自己在恪守职业道德的同时,这一行获得别人的认可与尊重,她觉得自己做的这一切都值了。

随后,记者从济宁市新交运出租车公司了解到,目前公司在经过商议后,决定对拾金不昧的优秀出租车驾驶员孟令珍给予500元的现金奖励。同时,今后新交运还将在公司内设立专门的奖励机制,以此鼓励更多的出租车驾驶员继续发扬拾金不昧的职业道德。

不少患者在等待中逝去 济宁今年仅两人捐器官

本报济宁11月27日讯(记者 晋森) 今年5月,等待肾源5年而没有结果的嘉祥妇女杨玉香,去世前决定将自己的肝脏和角膜捐献给其他患者,她的器官挽救了3个人。27日,负责人体器官捐献的济宁市红十字会表示,我国每年150万患者需要器官移植,而得到器官移植的只有约1万例,绝大多数患者在等待器官移植中逝去。

今年5月16日,来自济宁嘉祥县的普通村民杨玉香,在济南千佛山医院,走完了自己的生命的最后一程,按照她生前的愿望,她的肝脏和角膜被捐献给其他患者。肝脏、两只角膜分别移植给患者,挽救了3个人,而她也成为今年济宁市第二例人体器官捐献者。

济宁市红十字会综合业务部部长唐秋美说,在杨玉香住院时,同病室一名只有19岁的小女孩也在等待肾源,这么年轻就患

病,他感到可惜。“等不到合适的肾源,希望死后的我,能帮到像我一样的人。”杨玉香说,他想到捐献自己的角膜和肝脏器官,帮助更多的人,也想以此呼吁更多人参与进来。

“我国每年约有150万患者需要器官移植,而每年器官移植手术仅有1万例左右,绝大多数患者在等待器官移植中逝去。”负责遗体器官捐献的济宁红十字会综合业务部部长唐秋美表示,长期以来人体器官来源不足严重制约着我国人体器官移植事业发展,同期美国的器官移植率比例为5:1,英国为3:1,而我国则为150:1。

目前,山东省已成为中国红十字会总会和卫生部确立的人体器官捐献试点省份,试点的目标,是探索建立人体器官捐献的机构、规章、保障和监督机制,逐步形成科学、公正、高效的人体器官捐献体系,促进我国人体器官移植事业的健康发展。

居然之家 Easyhome

装房子 买家具 我只来居然之家

居然之家
济宁店
12月
盛大开业

居然之家以“美化家居”为目标,为顾客提供家装设计、建材、家具、家居用品及饰品等“一站式”购齐服务,融家装设计中心、家具建材品牌专卖店、建材超市、家居商场等多种业态为一体的大型家居建材主题购物中心。居然之家自成立以来,已在全国开出62家连锁店,营业面积超过300万平方米,年销售额超过300亿元,不仅在行业内处于领先地位,而且是家居建材流通业管理和服务最好、口碑最好的卖场之一。

先行赔付 ◆ 绿色环保 ◆ 同一品牌 同一价格 ◆ 一个月无理由退换货 ◆ 送货安装“零延时”

地下一楼: 瓷砖 布艺沙发 软床 石材 地毯; 一楼: 洁具 皮沙发 油漆涂料 其它; 二楼: 地板 板式家具 儿童家具;

三楼: 实木家具 壁柜门 楼梯 塑钢门窗; 四楼: 橱柜 厨电 欧美家具 红木家具 办公家具; 五楼: 木门 壁纸 布艺 灯具 艺术玻璃 吊顶 家装

诚聘: 电工、内保、维修工各五名, 具有家具、建材销售经验的营业员500人, 有装修资质的施工队若干。

新浪微博 weibo.com 居然之家济宁店 搜索

地址: 济宁市市中区红星东路与火炬路交汇处西南角

电话: 0537 - 2916555 2917555